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PROTOKÓŁ NR XXVII/26 

z XXVII sesji Rady Gminy Wojciechów, która odbyła się 13 marca 2026 roku 

w Gminnym Ośrodku Kultury w Wojciechowie  

i trwała od godz. 09.00 do godz. 12.04  

 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych: 

1. Miłosz Adamczyk 
2. Beata Bartoszcze 
3. Sławomir Chudzik 
4. Bogusława Anna Grzelak 
5. Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk 
6. Tomasz Kowalski 
7. Tomasz Marek Madej 
8. Dariusz Malik 
9. Grzegorz Matyjasik 
10. Marcin Mirosław 
11. Michał Piotr Podstawka 
12. Marek Leszek Rejmak 
13. Daniel Walkiewicz 
14. Anna Zabiegła 
15. Jarosław Paweł Zubrzycki 
 

Spoza Rady w obradach uczestniczyli: Artur Markowski – Wójt Gminy, Bożena Pajduszewska – 

Zastępca Wójta Gminy, Łukasz Czarnomski – Sekretarz Gminy, Mirosława Walat- Maciejka – 

Skarbnik, Michał Hałasa - obsługa prawna UG, Agnieszka Gąska – Dyrektor Gminnego Ośrodka 

Kultury w Wojciechowie, Wojciech Mirosław – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Wojciechowie. 

 

Ad. pkt. 1. Otwarcie obrad. 

Otwarcia obrad XXVII sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał Przewodniczący 

Rady Gminy Wojciechów – Sławomir Chudzik. Przywitał uczestniczących w obradach radnych, 

sołtysów oraz wszystkich gości. 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził, że 

z ustawowego składu 15 radnych obecnych jest 15 radnych, co stanowi quorum wymagane do 

podejmowania prawomocnych uchwał. (Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.) 

 

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad wszyscy radni otrzymali w zaproszeniach na sesję, był on 

również udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl. 

(Proponowany porządek obrad stanowi załącznik do protokołu)  

 Wójt zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 2 dodatkowych 

punktów dotyczących: 1) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wpf - druk 20/2026, 2) Podjęcie 

uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026 - druk 21/2026 oraz zdjęcie z porządku 

obrad pkt. 12 dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie pomocy finansowej Województwu 

Lubelskiemu – druk nr 16/2026. 
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Innych wniosków, co do zmian porządku obrad nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady 

Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta o wprowadzenie do 

porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany wpf - druk nr 20/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta 

o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu 

Gminy na rok 2026 - druk 21/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta 

o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie pomocy 

finansowej Województwu Lubelskiemu – druk nr 16/2026 (pkt 12) 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie całość porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie przyjęła następujący 

porządek obrad XXVII sesji Rady Gminy Wojciechów: 
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1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Gminy Wojciechów. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących komisji 

z działalności w okresie między sesjami. 

6. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Kultury w Wojciechowie w roku 2025. 

7. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Wojciechowie w roku 2025. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 20/2026) 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 21/2026)  

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty. (Druk nr 14/2026) 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości na której 

zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej. (Druk nr 15/2026) 

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów pomocy finansowej 

Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za działki o nr ewid. 1443/1 i 1405/1 

obręb Wojciechów. (Druk nr 16/2026) – punkt zdjęty z porządku obrad 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/159/26 Rady Gminy Wojciechów 

z dnia 30 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 17/2026) 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/160/26 Rady Gminy Wojciechów 

z dnia 30 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 18/2026) 

15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Wojciechów na 2026 rok. (Druk nr 

19/2026) 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zakończenie obrad. 

 

Ad pkt 3. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Gminy Wojciechów. 

 Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu 

z XXVI sesji. Każdy z radnych otrzymał protokół do zapoznania się z jego treścią, ponadto 

protokół był udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl oraz na 

stanowisku ds. obsługi Rady Gminy w Urzędzie Gminy Wojciechów.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 
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Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Ad pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Wójt Gminy Artur Markowski. Na wstępie poinformował 

o zarządzeniach, które były wydane w okresie od 30 stycznia 2026 roku do 12 marca 2026 roku. 

(Lista zarządzeń stanowi załącznik do protokołu) 

 Następnie Wójt przedstawił informację na temat wydarzeń i spotkań, w których 

uczestniczył. 

Radni nie zgłosili pytań, zatem Przewodniczący Rady Gminy na tym zakończył ten punkt 

obrad. 

 

Ad. pkt 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących 

komisji z działalności w okresie między sesjami. 

 W pierwszej części tego punktu informację przedstawił Przewodniczący Rady Gminy 

Wojciechów Sławomir Chudzik.  

 Następnie, informację przedstawili Przewodniczący poszczególnych komisji. 

W okresie między sesjami odbyły się trzy posiedzenia komisji: 

5 marca  – posiedzenie Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego. 

Omówienie i zaopiniowanie propozycji stawek opłat za odpady komunalne. Realizacja 

inwestycji oraz bieżących oraz zaplanowanych. 

6 marca – posiedzenie Komisji Prawa, Porządku Publicznego, Rolnictwa, Środowiska i 

Gospodarki Wodnej. Zaopiniowanie propozycji stawek opłat za odpady komunalne, informacja 

dotycząca ściągalności podatków za 2025 rok oraz spotkanie z weterynarzem. 

13 marca – Komisja Budżetowa. Członkowie Komisji zajmowali się sprawami bieżącymi 

związanymi z budżetem gminy. Zaopiniowane zostały uchwały dotyczące zmiany wpf, budżetu 

gminy oraz dotycząca stawek za odpady komunalne. 

Po wyczerpaniu głosów w dyskusji Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Ad. pkt 6 Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Kultury w Wojciechowie w roku 

2025 

 W tym punkcie porządku obrad głos zabrała Agnieszka Gąska – Dyrektor Gminnego 

Ośrodka Kultury w Wojciechowie, która szczegółowo przedstawiła i omówiła w/w 

sprawozdanie z działalności GOK. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady podziękował za wybudowanie sceny przy GOK. 

 Korzystając z okazji Wójt wspomniał o wspólnym wykonaniu przez orkiestry dęte z gmin 

członkowskich LOM wspólnego utworu na Placu Litewskim w dniu 9 maja. Złożył również 

podziękowania za wszelką działalność realizowaną przez GOK. 

 

Ad. pkt 7 Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Wojciechowie w roku 

2025. 
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 Sprawozdanie z działalności OPS przedstawił i omówił Wojciech Mirosław – Kierownik 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Wojciechowie. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 Przewodniczący Rady złożył podziękowania za działalność OPS. 

 Wójt również złożył podziękowania. Przy okazji wspomniał o planach utworzenia 

Centrum Usług Społecznych. 

 

Przewodniczący Rady zarządził kilkuminutową przerwę w obradach po wznowieniu posiedzenia 

przeszedł do kolejnego punktu w porządku obrad.  

 

Ad. Pkt. 8 Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 20/2026) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  
przedstawiła Skarbnik Gminy – Mirosława Walat-Maciejka.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w 
uchwały był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 13 marca. Radni 
pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały.  
 
Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 
poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej - druk nr 20/2026.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVII/161/26 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Ad. pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 21/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Gminy – 
Mirosława Walat-Maciejka. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 
posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 13 marca radni pozytywnie zaopiniowali 
przedstawiony projekt uchwały. 

Wójt uzupełnił informacje, wyjaśniając, że w związku z tym, że drogi w Starym Gaju i 
Szczuczkach, na które złożono wnioski do RPRD znalazły się na odległych pozycjach na liście to 
Gmina złożyła dokumenty i wystąpiła o dofinasowanie w ramach FOGR. Maksymalne 
dofinansowanie w ramach tego programu to 60% kosztów kwalifikowalnych. 
 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 

2026 - druk nr 21/2026 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVII/162/26 w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026 

 

Ad. pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty. (Druk nr 14/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawił i omówił Wójt Gminy – Artur 

Markowski. Ostatnia regulacja wysokości stawek opłat za wywóz odpadów była wprowadzona 

w listopadzie 2021 roku i obowiązywała od dnia 1 stycznia 2022 roku. Stawki były ustalone na 

poziomie 15 zł, 22 zł i dla odpadów zbieranych selektywnie i 88 zł dla odpadów zbieranych 

w sposób nieselektywny. W związku z rozstrzygnięciem przetargu na odbiór 

i zagospodarowanie odpadów i wyborem nowej firmy, koszt odbioru i zagospodarowania 

w 2026 roku wzrośnie o 345 931,56 zł brutto, stanowi to wzrost o 29 % w stosunku do roku 

2024. W wyniku przeprowadzonej analizy stwierdzono, iż w celu zapewnienia wystarczających 

do samofinansowania się systemu środków finansowych, konieczna jest zmiana wysokości 

stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Temat regulacji stawek był 

przedmiotem dyskusji na posiedzeniach komisji. Propozycje nowych stawek to: 21 zł, 28 zł 

(odpady segregowane) i 112 zł (odpady niesegregowane). Będą one obowiązywały od dnia 

1 kwietnia. Korzystając z okazji Wójt wspomniał o planach budowy PSZOK.  

 Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że w dniu 5 marca Komisja odbyła posiedzenie na którym radni dyskutowali nad 

regulacją stawek opłat za odpady. Komisja pozytywnie zaopiniowała propozycje Wójta. 

 Przewodniczący Prawa, Porządku Publicznego, Rolnictwa, Środowiska i Gospodarki 

Wodnej poinformował, że Komisja również zajmowała się tematem stawek za wywóz i 

zagospodarowanie odpadów. Na posiedzeniu, które odbyło się 6 marca radni pozytywnie 

zaopiniowali propozycje Wójta. 

 Następnie głos zabrał przewodniczący Komisji Budżetowej. Poinformował, że Komisja 

w dniu 13 marca przeprocedowała projekt uchwały. Pozytywnie zaopiniowali przedstawione 

propozycje. 

 Przedstawiając opinie poszczególnych Komisji radni zwrócili uwagę na konieczność 

poprawę ściągalności opłat. 

 Głos zabrała Zastępca Wójta Bożena Pajduszewska, która oznajmiła, że Gmina chce 

wyjść naprzeciw potrzebom mieszkańców, stąd też podobnie jak w roku poprzednim uda się 

zorganizować odbiór odzieży używanej. Wiąże się to niestety z kosztami. Aby zapewnić środki 

na sprawne funkcjonowanie systemu gospodarki odpadami konieczne są podwyżki. Ważne jest 

również to, aby mieszkańcy wywiązywali się ze swoich zobowiązań, co ma przełożenie na 

wpływy do budżetu i możliwości finansowe systemu.  
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 Wójt zwrócił uwagę, że bardzo dużą korzyścią dla mieszkańców będzie wybudowanie w 

Wojciechowie PSZOK. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty -druk nr 

14/2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVII/163/26 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty. 

 

Ad. pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości na której 

zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej. (Druk nr 15.1/2026) 

 Uzasadnienie przyjęcia w/w uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że w dniu 5 marca Komisja radni pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na posiedzeniu 

Komisji, które odbyło się w dniu 13 marca radni pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt 

uchwały. Pozostając przy głosie zwrócił uwagę, że mieszkańcy są zobowiązani do uiszczania 

należności za odpady za daną nieruchomość a jej wysokość zależy od liczny osób ją 

zamieszkujących. Zwrócił się z prośbą o podawanie w deklaracjach numerów telefonów celem 

ułatwienia kontaktu w razie powstania jakichkolwiek zaległości. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o 

wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli 

nieruchomości na której zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej - druk nr 15.1/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 
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Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVII/164/26 w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości na której zamieszkują 

mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej.  

 

Ad. pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów pomocy 

finansowej Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za działki o nr ewid. 1443/1 

i 1405/1 obręb Wojciechów. (Druk nr 16/2026)  

 Punkt zdjęty z porządku obrad. 

 

Ad. pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/159/26 Rady Gminy 

Wojciechów z dnia 30 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu lokalu z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 17/2026) 

Uzasadnienie przyjęcia w/w uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

Zastępca Wójta uzupełniła przedstawione informacje. 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na posiedzeniu 

Komisji, które odbyło się w dniu 13 marca radni pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt 

uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 

XXVI/159/26 Rady Gminy Wojciechów z dnia 30 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z dotychczasowym najemcą - druk nr 17/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVII/165/26 w sprawie zmiany uchwały nr XXVI/159/26 Rady Gminy Wojciechów z dnia 30 

stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z 

dotychczasowym najemcą.  

 

Ad. pkt 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/160/26 Rady Gminy 

Wojciechów z dnia 30 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu lokalu z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 18/2026) 
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 Uzasadnienie przyjęcie w/w uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na posiedzeniu 

Komisji, które odbyło się w dniu 13 marca radni pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt 

uchwały. 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 

XXVI/160/26 Rady Gminy Wojciechów z dnia 30 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z dotychczasowym najemcą - druk nr 6/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVII/166/26 w sprawie zmiany uchwały nr XXVI/160/26 Rady Gminy Wojciechów z dnia 30 

stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z 

dotychczasowym najemcą.  

 

Ad. pkt 15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Wojciechów na 2026 

rok. (Druk nr 19/2026) 

Uzasadnienie przyjęcia w/w uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

Radny Jarosław Zubrzycki zwrócił się do Wójta z pytaniem, kogo należy poinformować, 

jeżeli trafi się jakieś padłe zwierzę i będzie to po godzinach pracy Urzędu? 

Wójt poinformował, że wszelkie sytuacji należy zgłaszać do pracownika Urzędu Anny 

Jamróz, która zajmuje się zwierzętami. 

Zastępca Wójta Bożena Pajduszewska, uzupełniła wypowiedź Wójta. Poinformowała, że 

do odbioru padłej zwierzyny zobowiązane są firmy, z którymi Gmina zawarła umowę. 

Pracownicy Urzędu zwierzę mogą jedynie zabezpieczyć. Nie mogą go z miejsca zabrać.  

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy 

Wojciechów na 2026 rok - druk nr 19/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 



Protokół Nr XXVII/26           13 marca 2026 roku 

 

10 | S t r o n a  

 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVII/167/26 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Wojciechów na 2026 rok.  

 

Ad. pkt 16. Interpelacje i zapytania radnych. 

 Przewodniczący Rady zapytał ile osób z budynków  (tereny po byłym PGR) złożyło 

wnioski na przydomowe oczyszczalnie. 

 Radna Bogusława Anna Grzelak poruszyła temat związany z mocnym ograniczeniem 

funkcjonowania ośrodka zdrowia w Szczuczkach.  Poinformowała o piśmie skierowanym do 

Dyrektora SP ZOZ w Bełżycach dotyczącym przydzielenia lekarzy. 

 Odnosząc się do wypowiedzi przedmówczyni również radny Dariusz Kołodziejczyk 

zwrócił uwagę, że ze względu na liczbę przynależnych tam pacjentów punkt w Szczuczkach jest 

bardzo ważny i trzeba zrobić wszystko aby przywrócić jego normalne funkcjonowanie. 

 Zdanie radnych podzielił Wójt.  

Radny Tomasz Kowalski odniósł się do podjęty uchwał dotyczących najmu. Zwrócił 

uwagę, że powierzchnie nie mogą się tak same z siebie zmniejszać a opłaty powinny być 

naliczane według metrów, które faktycznie są przez najemców wykorzystywane. 

Następnie głos zabrał radny Tomasz Marek Madej. Zwrócił uwagę na kilka kwestii: 1) 

chodnik na Sporniaku, zapadający się w stronę rowu, 2) prośba o utwardzenie drogi graniczącej 

z gminą Konopnica oraz 3) zarównanie ziemi składowanej przy parkingu przy szkole w Palikijach. 

 Po wyczerpaniu zapytań Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu 

w porządku obrad. 

 

Ad. pkt 17 . Wolne wnioski i informacje. 

 W tym punkcie porządku obrad jako pierwszy, głos zabrał Tomasz Kowalski. Podziękował 

Zastępcy Wójta – Bożenie Pajduszewskiej za szybkie działania związane z poprawą stanu dróg 

po zimie. Podziękował również strażakom OSP Miłocin-Czajki za interwencję – usunięcie 

skutków roztopów i zalegającej wody.  

 Zastępca Wójta podziękowała jednostkom OSP za pomoc w pracach gospodarczych i 

interwencje w sytuacjach kryzysowych. 

Przewodniczący Rady również podziękował za podjęte interwencje i pomoc. . 

 Sołtys wsi Halinówka – Joanna Mirosław zapytała, czy w związku ze zmianą firmy 

odbierającej odpady, konieczna będzie wymiana pojemnika? 

 Wójt odpowiedział, że pojemniki pozostają te same. 

 Sołtys wsi Palikije Pierwsze – Joanna Piróg – Di Santo zwróciła się z prośbą o poprawę 

oświetlenia przy przejściu dla pieszych przy szkole w Palikijach. Problem był już zgłaszany. 

 Zastępca Wójta poinformowała, że w tej sprawie skierowała do ZDP pismo. Starosta 

Lubelski odpowiedziała, że poprawa przejścia będzie zrealizowana przy planowanej za około 

dwa lata przebudowie drogi. 

 Radna Anna Zabiegła poprosiła o przeprowadzenie przeglądu dróg pod kontem 

remontów. 
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 Zastępca poinformowała, że na obecną chwilę pracownicy usuwają przełomy, niwelują 

garby. Przed przystąpieniem do remontów wszystko musi być suche. 

 Głos zabrała sołtys wsi Wojciechów cz. II – Katarzyna Pluta. Zapytała, czy e dobie 

funkcjonowania e-doręczeń Urząd musi wysyłać tyle listów? Zwróciła uwagę, że wysyłanie 

korespondencji w sposób tradycyjny generuje tylko koszty? 

 Radny T. Kowalski wyjaśnił, że aby móc skorzystać z e-doręczeń każdy adresat powinien 

mieć założoną skrzynkę. 

 Na tym dyskusję zakończono, wobec czego Przewodniczący Rady przeszedł do 

ostatniego punktu porządku obrad. 

  

Ad. pkt. 18. Zakończenie obrad  

Zakończenia obrad XXVII sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady – Sławomir Chudzik słowami: „Zamykam obrady”. 

 

Protokołowała:       

Anna Śmigielska       


